
КОМУНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ (УСТАНОВА, ЗАКЛАД) 

«ШОСТКИНСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ  

(ЯСЛА - САДОК) № 7 «ГОРОБИНКА»  

ШОСТКИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
«ДИСТАНЦІЙНА ФОРМА НАВЧАННЯ» 

 
Консультація для педагогів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підготувала:  

Басанець О.В.  

вихователь ЗДО № 7 «Горобинка» 

 
 

2022 



Зміни, що відбуваються у світі, запровадили в нашому житті дистанційну 

освіту. Спробуємо розібратись, що таке дистанційне навчання, в чому його 

переваги, яка специфіка, форми проведення тощо. 

Фактично, дистанційне навчання - процес здобуття знань на відстані, 

віддалено. Вивчаючи письмові, або друковані матеріали, що приходять на 

пошту, займаючись самоосвітою - це теж, певною мірою, вважається 

дистанційним навчанням. 

Ми вже давно звикли, що між дистанційним та он-лайн навчанням немає 

різниці. І те і інше відбувається на відстані. Проте, он-лайн навчання є видом 

дистанційного навчання. 

Навчання он-лайн передбачає заняття дистанційно у прямому ефірі, у 

режимі реального часу. Наприклад, по Скайпу. Коли педагог безпосередньо 

бачить учня та навчає його тут і зараз. Виходить дистанційно, але он-лайн. 

Впровадження дистанційної освіти в дошкільному закладі можлива у форматі 

«педагог - батьки — дитина». Це пов’язане з не сформованістю багатьох 

навиків у дітей, таких як опанування самостійного читання, вміння роботи з 

ІКТ, самоорганізації тощо. Батьки вирішують, у який зручний час для них і 

дитини запропонують цю інформацію (аудіо-, відео-, тексти казок, віршів, 

приклади організації дитячого експериментування, ігрової, зображувальної та 

інших видів діяльності дітей раннього і перед шкільного віку), ураховуючи її 

психофізіологічний та емоційний стан. 

Дистанційне навчання — це сукупність сучасних технологій, що 

забезпечують доставку інформації в інтерактивному режимі за допомогою 

використання ІКТ (інформаційно-комунікаційних технологій) батькам 

вихованців в асинхронному режимі. 

Дистанційна освіта включає в себе не лише роботу педагогів з 

інформування батьків, а й проведення освітньої он-лайн роботи в синхронному 

режимі з дітьми старшого дошкільного віку (з дотриманням вимог Санітарного 

регламенту для дошкільних навчальних закладів). Найзручнішим для 

проведення занять у форматі відеоконференцій є платформа Zoom. Програма 

відмінно підходить для індивідуальних і групових занять, в неї можна заходити 

як з комп'ютера, так і з планшета, телефону. До відеоконференції може 

підключитися будь-хто, якщо має посилання, або ідентифікатор конференції. 

Вхід можна запланувати заздалегідь, а також зробити повторюване 

посилання, тобто для постійного заняття в певний час можна зробити одне і те 

ж посилання для входу. Віддалені онлайн-заняття для дошкільнят проводяться 

у рамках підготовки до школи. 

Для організації відеоконференцій та миттєвого обміну повідомленнями 

існує безліч сучасних програм, наприклад: Zoom, Google Meet, Microsoft Teams 

(майкрасофт тімс), Скайg. 

Соціальні мережі Telegram, Facebook та Viber дозволяють створювати 

закриті та відкриті канали, групи, чати, обговорення тем, завдань, проблем, 

інформації. 

Інструментами спілкування при дистанційному навчанні можуть 

бути: 



• Електронна пошта - це стандартний сервіс Інтернету, що 

забезпечує передавання повідомлень, як у формі звичайних текстів, як і в інших 

формах (програмах, графіці, звуках, відео) у відкритому чи зашифрованому 

вигляді. 

• Форум - найпоширеніша форма спілкування. Модератор форуму 

реалізує дискусію чи обговорення, стимулюючи питаннями, повідомленнями, 

новою цікавою інформацією. Програмне забезпечення форумів дозволяє 

приєднати різні файли певного розміру. Кілька форумів можна об’єднати в 

один великий. 

• Чат - спілкування користувачів мережі в режимі реального часу, 

засіб оперативного спілкування людей через Інтернет. Є кілька різновидів 

чатів: текстовий, голосовий, аудіо-, відеочат. Найбільш поширений текстовий 

чат. 

Голосовий чат дозволяє спілкуватися за допомогою голосу, що під час за 

дистанційною формою є важливим моментом 

- Відеоконференція - це конференція реального часу в оn-lіnе 

режимі. Вона проводиться у визначений день і в призначений час. Для якісного 

проведення відеоконференції необхідна її чітка підготовка: створення програм, 

своєчасна інформація на сайті, групах і розсилка за списком. Відеоконференція 

- один із сучасних способів зв’язку, що дозволяє проводити заняття у 

«віддалених групах», коли вихованці та вихователь знаходяться на відстані. 

Отже, обговорення відбувається у режимі реального часу. Вихователь і діти 

можуть бачити один одного. 

• Блог. Це форма спілкування, яка нагадує форум, де право на 

публікацію належить одній особі чи групі людей. Наприклад, автор розміщує 

публікацію у блозі, та дає можливість іншим прочитати і прокоментувати 

розміщений матеріал. 

Найпоширенішою практикою є створення в соціальної мережі Facebook, 

Viber групи для батьків та надання рекомендацій щодо здійснення освітньої 

роботи за окремими темами (фото-, аудіо-, відео-, письмово тощо) та отримання 

фотозвітів. Надсилання посилань на сторінки з розвиваючими завданнями, 

аудіоказками, піснями, поробками, фізичними вправами в мережі Інтернет, 

Проведення конкурсів, марафонів, флешмобів, Он-лайн спілкування з дітьми, 

Відео-конференції з групою дітей, Створення та використання Ютуб-каналів. 

Звертаємо увагу на те, що освітню роботу з дітьми необхідно здійснювати 

систематично. Дистанційне навчання доцільно проводити через інтерактивні 

навчальні матеріали, через соціальні мережі, через освітні платформи, 

електронні сервіси та додатки, перераховані вище, або інші. 

Особливістю навчання дошкільнят, є необхідність включення в навчальну 

діяльність ігор (дидактичних, предметних, розвивальних). 

Педагогам рекомендуються корисні посилання: на сайті МОН у вільному 

доступі доступні зібрані матеріали, за допомогою яких педагоги підготуються 

до роботи, організують освітній процес у нових умовах. Найпопулярніші з них: 

- «Сучасне дошкілля під крилами захисту»; «Дитсадок он-лайн», де 

пропонуються вже готові інтерактивні ігри, розвиваючі вправи, відео заняття, 



створені на онлайн-платформах. 

Також дають перелік і радять використовувати такі запропоновані 

інтернет-ресурси для дітей дошкільного віку, їх батьків та вихователів. Це 

українські пізнавальні сайти. Мені вдалося відкрити і переглянути де-які з них: 

1. РОЗУМНИКИ. Педагогічні ігри - захопливі навчальні програми – 

rozumniki.info/ 

2. «Весела абетка» - http://abetka.ukrlife.org / - українські абетки, казки, 

читанки, скоромовки, загадки, прислів’я. 

3. «Соняшник» -  http://sonyashnik.com - розваги для дітей: книжки, 

аудіо, відео, ігри. 

4. Дитячий портал «Пустунчик» - http://pustunchik.ua - фоно- та 

відеотека українською мовою. Завдання у вигляді вікторин та тестів. 

5. «Мамине сонечко» -  http://www.mamynesonechko.in.ua - сайт-

зібрання порад та прикладів організації дозвілля дітей: розваги, навчання, 

рукоділля. 

6. «Розвиток дитини» - http://childdevelop.com.ua/  - підбірка 

матеріалів для відповідальних батьків та вихователів: виховання та психологія 

дитини, дошкільне виховання освіти, підготовка до школи, розваги, дипломи, 

нагороди тощо. 

7. 900 презентацій для дошкільників http://900igr.net/  - збірка 

презентацій: колір, форма, їжа, живий та неживий світ, людина, країни тощо. 

Педагоги і самі можуть створювати мультимедійні матеріали - 

презентації, відеоролики, посилання, які допоможуть у вивченні зазначеної 

теми. Для того існують такі програми як 

Learning Apps створений для підтримки навчання та викладання за 

допомогою невеликих загальнодоступних інтерактивних модулів (вправ). Дані 

вправи створюються он-лайн та надалі можуть бути використані в освітньому 

процесі. Дані вправи не є закінченими навчальними одиницями і мають бути 

інтегровані до сценарію навчання. 

Програма Power Point надає вам доступ до інструментів, з якими ви вже 

знайомі. Швидко створюйте, редагуйте, переглядайте, проводьте презентації та 

діліться ними звідусіль. 

Sway - онлайн-редактор, альтернатива Power Point, за допомогою якої 

можна легко створювати інтерактивні ігри, особисті історії, презентації тощо та 

ділитися ними. 

Найпоширеніші відеоредактори: 

Canva - це безкоштовний онлайн-інструмент для дизайну, в якому ви 

можете створювати відео де і будь-коли, анімована графіка та аудіо - все 

необхідне для швидкого створення коротких відео для публікації в Інтернеті. 

Windows Movie Maker (Віндовс Муві Мейкер) - безкоштовна програма 

для редагування відео від компанії Microsoft. Дозволяє додавати ефекти, 

звуковий супровід, титри і плавні переходи. Вміє створювати слайд-шоу і 

записувати проекти на оптичні носії. 

Подібних відеоредакторів безліч, функції і інструменти у них майже 

однакові, кожен може обрати собі до смаку. 

http://www.mamynesonechko.in.ua/


Отже, залучившись підтримкою та повагою з боку батьків, зробивши їх 

безпосередніми учасниками освітнього процесу, педагог може вдало 

здійснювати дистанційну роботу щодо організації освітнього процесу з дітьми. 

Тож за допомогою занять, ви маєте змогу не лише зайняти дітей, а й 

налагодити місток зі звичайним життям. Добирайте такі завдання, які батьки 

зможуть виконати разом з дитиною і навіть поєднати з хатніми справами. 

Навчання дистанційно щільно увійшло до складу системи навчального 

процесу, зайняло своє місце. Можна ставитися до такої форми по різному - 

шукати переваги недоліки, але те, що це чудова альтернатива не переривати 

навчальний процес, здобувати знання в будь якій ситуації - з цим не можливо 

не погодитись. Дуже важливо, щоб, незважаючи на складнощі, вже з раннього 

віку освіта для української малечі була комфортною, корисною та цікавою». 

 

Moodle - навчальна платформа, призначена для об'єднання педагогів, 

адміністраторів і учнів в одну надійну, безпечну та інтегровану систему для 

створення персоналізованого навчального середовища. Moodle - це 

безкоштовна, відкрита система управління навчанням. 

 

«ПРОБЛЕМИ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ ДОШКІЛЬНЯТ», Дошкільне 

виховання", 2020, № 5  

Рекомендуємо керуватися методичними рекомендаціями МОН України щодо 

організації дистанційного навчання у закладі дошкільної освіти (Лист ОІППО 

від 08.04.2020 №346/09.2), які представлено на офіційному сайті 

http://mon.gov.ua/ua., врахувати дану інформацію та використовувати 

запропоновані інтернет-ресурси. 
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